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CĂTRE: 

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI 

Direcția Generală Urbanism și Amenajarea Teritoriului  

Direcția Urbanism - Serviciul Urbanism 

Arhitect Șef al Municipiului București 

ADRESA: 

Bulevardul Regina Elisabeta nr. 47, Sector 5, Municipiul București 

 

SPRE ȘTIINTA/IN ATENTIA: 

PREDA MARIANA 

 

REFERITOR: 

"P.U.Z. COORDONATOR SECTOR 2, BUCUREȘTI " - FAZA – INFORMAREA POPULATIEI – sesizări cetățeni 

Sesizare înregistrată registratura  P.M.B. – nr inregistrare 13506/ 13.11.2019 

 

 

Subscrisa URBE 2OOO S.R.L., persoană juridică română, cu sediul social în B-dul Unirii nr. 66,  

Bl. K3, Sc.1, Et.1, Ap.3, Sector 3, Bucuresti, în calitate de proiectant al documentației  

PLAN URBANISTIC ZONAL SECTOR 2, formulăm prezenta  

 

ADRESĂ 

Prin care răspundem sesizării înaintate către Direcția Urbanism - Serviciul Urbanism din cadrul  

Municipiului București, spre știința Primăriei Municipiului București, formulate de către PREDA 

MARIANA conform adresei inregistrate sub numarul 13506/ 13.11.2019 la Direcția de Urbanism a  

Primăriei Municipiului București. 

 

Conform adresei cu nr. 13506/ 13.11.2019 vă comunicăm următoarele aspecte: 

 

Stimată doamnă, ansamblul la care faceți referire în sesizarea cu numărul de înregistrare 

13506/ 13.11.2019 este localizat în totalitate pe teritoriul administrativ al sectorului 1. În cazul în care 

vă referiți la alte imobile este necesar să ne precizați adresa de pe raza unității teritorial administrative 

a sectorului 2  unde sunt propuse reglementări. 

 



 
 

2 
 

 

 
Extras din încadrare ANCPI, Imobile eTerra 

 

Dorim să menționăm că acest proiect este în curs de execuție, iar elaborarea Planului 

Urbanistic Zonal al Sectorului 2, nu propune reglementări pe teritorii administrative ale altor unități 

administrative teritoriale și nu are în competență revocarea sau anularea documentațiilor de 

urbanism sau a altor acte administrative emise de catre autoritatea competentă. 

Cu privire la alte aspecte pe care le invocați, respectiv solicitări de despăgubiri pentru 

disconfortul creat, taxe stabilite la nivelul municipalității, de asemenea, elaboratorii documentației de 

urbanism Sector 2 nu au calitatea de a se pronunța asupra acestora.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Cu deosebita consideratie ,  


